
 

PAUTA DA 50ª SESSÃO ORDINÁRIA 
SEGUNDO PERÍODO DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

31/10/2023 

  

AUTORA ISAURA BARBOSA - PSD 

REQ. 1522/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a 
instalação uma praça de alimentação no Memorial de Frei Damião. 

REQ. 1523/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Prefeito do Município de Guarabira, solicitando-lhe a 

construção de um mirante no Memorial de Frei Damião. 

REQ. 1524/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Deputado Federal Cabo Gilberto, solicitando-lhe emenda 

ao Orçamento da União para a construção de um mirante no Memorial de Frei Damião, 

impulsionando ainda mais o turismo religioso de nossa cidade. 

AUTOR IVONALDO FERNANDES - MDB 

REQ. 1525/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Governador da Paraíba, João Azevedo, solicitando-lhe a 
pavimentação asfáltica da Rua Padre Ibiapina, Conjunto Nossa Senhora Aparecida, Guarabira - 
PB, através do Programa de Travessias Urbanas, Programa de asfaltamento de ruas dos 
municípios realizado pelo Governo do Estado da Paraíba. 

REQ. 1526/2023 - Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Governador da Paraíba, João Azevedo, 
solicitando-lhe a pavimentação asfáltica da Rua Ruy de Freitas Albuquerque, Bairro Esplanada, 
Guarabira - PB, através do Programa de Travessias Urbanas, Programa de asfaltamento de 
ruas dos municípios realizado pelo Governo do Estado da Paraíba. 

REQ. 1527/2023 - Requer que esta Casa encaminhe ofício ao Governador da Paraíba, João Azevedo, 
solicitando-lhe a pavimentação asfáltica da Rua Hermenegildo de Almeida, mais conhecida 
como Rua do Cruzeiro, no Bairro São José, Guarabira - PB, através do Programa de Travessias 
Urbanas, Programa de asfaltamento de ruas dos municípios realizado pelo Governo do Estado 
da Paraíba. 

AUTOR JOSE AGOSTINHO - CIDADANIA 

REQ. 1528/2023 - Requer que a Prefeitura de Guarabira proceda a completa reforma Estádio Municipal ' O 

Cordeirão', incluindo o gramado e alambrados. 

REQ. 1529/2023 - Requer seja consignada Moção de Aplausos ao Cel. QOC Rogério Damasceno Bernardo, 

em face de sua nomeação para o Comando do CPR III. 

REQ. 1530/2023 - Requer que a Prefeitura de Guarabira proceda a instalação iluminação de LED pra Rua 

Henrique Pacífico. 

AUTOR JOSE ANTONIO DE LIMA - PDT 

REQ. 1531/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Secretário de Estado Chefe de Governo 

da Paraíba, solicitando-lhe a intervenção para que o Governo do Estado possa realizar o 

alargamento do pontilhão da rodovia que liga Guarabira a Pilõezinhos.  

REQ. 1532/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Secretário de Estado Chefe de Governo 

da Paraíba, solicitando-lhe a intervenção para que o Governo do Estado possa realizar o 

alargamento do pontilhão da rodovia que liga Guarabira a Pilõezinhos. 

REQ. 1533/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Secretário Municipal de Infraestrutura de Guarabira, que 

realize, em conjunto com o Governo da Paraíba e a Secretaria Municipal de Infraestrutura de 

Pilõezinhos, o alargamento do pontilhão que liga as duas cidades. 

AUTOR JUNIOR FERREIRA - PSDB 

REQ. 1534/2023 - Solicitação a Mesa Diretora a Realização de Sessão Especial, em novembro, data a combinar, 
para debater o alto número de casos de VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER. 

REQ. 1535/2023 - Solicitação ao Deputado Federal Ruy Carneiro, emenda ao orçamento para ILUMINAÇÃO DO 
ALDA PIMENTEL ATÉ O DISTRITO DE CACHOEIRA DOS GUEDES. 

REQ. 1536/2023 - Solicitação ao Secretário de Esportes, Renato Toscano, apoio em forma de incentivo para os 
guarabirenses que praticam o esporte de „„SOLTAR PIPA”. 

AUTOR MARCELO BANDEIRA - PDT 

REQ. 1537/2023 - Que esta casa encaminhe ofício ao Deputado Federal Cabo Gilberto, solicitando-lhe emenda 
ao Orçamento da União para a construção de um mirante no Memorial de Frei Damião, 
impulsionando ainda mais o turismo religioso de nossa cidade. 

REQ. 1538/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de 
Guarabira, solicitando-lhe a criação de um Plano Municipal de Segurança Hídrica no município 
de Guarabira, assegurando aos cidadãos e cidadãs o abastecimento de água durante todo o 
ciclo anual. 

REQ. 1539/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Excelentíssimo Senhor Secretário de Estado da 

Agricultura Familiar e Desenvolvimento do Semiárido, solicitando-lhe a realização da 



 

capacitação para contextualização do PB Rural Sustentável e fortalecimento dos CMDRS. 

AUTOR RAIMUNDO MACEDO - PSDB 

REQ. 1540/2023 - Requer a realização de Sessão Especial no dia 20 de novembro em razão ao Dia da 

Consciência negra. 

AUTOR RAMON MENEZES - MDB 

IND. 19/2023 INDICA nos termos do Art. 132 do Regimento Interno, ao Prefeito Municipal de Guarabira, a 

criação de projeto com “Programa de Substituição Gradual da Tração Animal de Humana por 

Tração Mecânica”, como vem sendo feito pela Prefeitura Municipal de João Pessoa. 

AUTOR RENATO MEIRELES - PSB 

REQ. 1541/2023 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao senhor Alcides Camilo, Secretário de Urbanismo e 
Meio Ambiente de Guarabira, solicitando explicações sobre como serão utilizados os caminhões 
compactadores que eram utilizados na coleta de lixo e atualmente estão parados na garagem 
da prefeitura. 

REQ. 1542/2023 - Requer que esta casa encaminhe ofício ao senhor Marcus Diogo, Prefeito de Guarabira, 
solicitando que os feirantes que trabalhavam na Rua Napoleão Laureano sejam indenizados 
pelos danos causados aos bancos de feira por consequência da mudança de local realizada 
pela atual gestão. 

AUTOR SAULO FERNANDES - MDB 

REQ. 1543/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Ministro das Comunicações. José 

Juscelino dos Santos Rezende Filho, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de 

distribuir chips com pacotes de dados para os Agentes Comunitários de Saúde deste município. 

REQ. 1544/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Secretário de Urbanismo, Meio Ambiente e Saneamento 

deste Município. Sr. Alcides Camilo de Moura Sobrinho, solicitando-lhe as devidas providências 

no sentido de instalar um ecoponto destinado ao recebimento de materiais recicláveis no bairro 

do Nordeste 

REQ. 1545/2023 - Que esta Casa encaminhe ofício ao Excelentíssimo Ministro da Justiça e Segurança Pública. 

Flávio Dino de Castro e Costa, solicitando-lhe as devidas providências no sentido de 

implantar/construir na cidade de Guarabira-PB um Centro Comunitário da Paz (ComPaz). 

AUTOR TIAGO JUSTINO - PSDB 

REQ. 1546/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, juntamente com a Secretária de Educação, a criação de 

“Bibliotecas Comunitárias nos Bairros de Guarabira”, com o objetivo de incentivar a leitura de 

toda a população. 

REQ. 1547/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, juntamente com o setor responsável pela manutenção dos 

serviços de iluminação pública, a imediata correção dos fios pertencentes a um poste público, 

localizado na Rua Antônio F da Costa Miranda - Juá, Guarabira, em frente ao Colégio Dom 

Helder Câmara, tendo em vista que a supracitada localidade é frequentada por muitas crianças, 

podendo ocasionar acidentes, caso o referido problema não seja corrigido. 

REQ. 1548/2023 - Requer ao Prefeito de Guarabira, a criação da chamada “Procuradoria da Mulher”, órgão que 

será constituído por procuradoras vereadoras e que terá como objetivo receber, examinar e 

encaminhar às instituições competentes, denúncias de violência doméstica e familiar contra as 

mulheres. 

AUTOR WILSON FILHO - PL 

REQ. 1549/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Deputado Federal Welligton Roberto, solicitando-lhe 

emenda ao Orçamento da União para a construção de um Centro de Convenções no município 

de Guarabira/PB. 

REQ. 1550/2023 - Que este Poder encaminhe ofício ao Governador do Estado da Paraíba, solicitando-lhe a 

implantação do Programa Paraíba Que Acolhe, em Guarabira. 

REQ. 1551/2023 - Que este Poder encaminhe ofício a Secretaria de infraestrutura de Guarabira, solicitando-lhe a 
viabilização de terreno para construção de um Centro de Convenções, neste município. 

 

MATERIAS PARA DISTRIBUIÇÃO DO PODER LEGISLATIVO 
 

 Projeto de Lei 152 – De autoria do Vereador Raimundo Macedo – Torna o dia 20 de 

novembro – Dia da Consciência Negra, feriado Municipal em Guarabira e dá outras 

providencias. 

 Projeto de Lei 153 - De autoria do Vereador Ramon Menezes - Dispõe Sobre A 

Criação Do “Programa Mente Saudável Para Crianças E Adolescentes”, Com O 



 

Objetivo De Promover A Saúde Mental E Atenção Aos Problemas Psicológicos No 

Âmbito Escolar, E Dá Outras Providências. 

 Projeto de Lei 154 - Dispõe Sobre A Criação De Campanha Permanente De 

Controle Populacional De Animais De Rua Na Cidade De Guarabira-Pb, E Dá Outras 

Providências. 

 

 MATERIAS PARA DISTRIBUIÇÃO DO PODER EXECUTIVO 

 
 Projeto de Lei 22 - Dispõe sobre a Jornada de Trabalho, competências, concessões 

de gratificações e adicionais destinadas aos Agentes de Trânsito da SEMOB do 

Município de Guarabira, e dá outras providências. 

 
MATERIAS DO PODER LEGISLATIVO PARA VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO 

 
 Projeto de lei 138 – De autoria de o Vereador Renato Meireles - Reconhece como 

de Utilidade Pública a Associação Cultural Fazenda Nordestina - ACFAN e dá outras 

providências 

 
MATERIAS DO PODER EXECUTIVO PARA VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO 
 

 Projeto de Lei 21 - Altera a Lei Municipal 1.828/2020, para nomear o “Complexo 

Municipal de Saúde Dr. Geraldo Camilo” e dá outras providências. 

 
Disponível em www.cmguarabira.pb.gov.br  

http://www.cmguarabira.pb.gov.br/

